



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО ГУМВД Февраль 2010 г. № 2 (64)



Ее величество - Женщина!

«слабого» пола, наши женщины сегодня ни в чем не уступают мужчинам. Более того, они с «сильным» полом абсолютно на равных несут службу.

Хочу отметить, что наши женщины, будучи старшими следственно-оперативной группы, вооружившись табельным оружием, экипировавшись тяжелыми бронежилетами и средствами активной обороны, в том числе и касками, выезжают на место происшествия. Более того, невзирая ни на какие погодные условия, они раскрывают преступления по «горячим» следам.

Назвать таких женщин «слабым» полом – просто кощунство!

Видя женскую целеустремленность и работоспособность, наши мужчины с еще большей самоотверженностью начали работать.

Практически во всех подразделениях стахановской милиции, во всех ключевых позициях, есть представительницы прекрасного пола.

Женщины принимают на работу в ряды стахановской милиции. Женщины начисляют зарплату всем работникам.

Именно женщины ведут секретное и не секретное делопроизводство.

Не одно возбуждение уголовного дела не про-

ходит без проведения товароведческих исследований, которое также проводят женщины.

Уголовные дела возбуждают женщины.

Ведут учет – женщины.

Большинство внештатных сотрудников тоже женщины.

Несмотря на то, что женщин в Стахановском ГО ГУМД с каждым годом все больше, основная «милицийская» работа лежит все же на крепких мужских плечах. Кто, как не мужчина, задержит особо опасного преступника и доставит в городской отдел милиции.

Остались в далеком прошлом те времена, когда женщина просто сидела дома, воспитывала детей и вела домашнее хозяйство.

В наши дни современная женщина имеет совсем иной облик.

Какой бы сильной и успешной она не была, ей как воздух необходимо крепкое мужское плечо, чтоб хоть иногда почувствовать себя слабой и беззащитной.

От всей души поздравляю всех женщин с весенним праздником 8 марта! Желаю счастья, любви и благополучия!

Александр Федотов

Во времена Советского Союза повстречать представительницу прекрасного пола в рядах милиции, было так же сложно, как отыскать иголку в стоге сена.

Буквально несколько десятилетий назад в стенах стахановской милиции работало всего около 12 женщин, сегодня же в Стахановском ГО ГУМВД Украины в Луганской области, работают 132 представительницы прекрасного пола.

Разрушив все стереотипы относительно

Забрали два телевизора и телефон

22 февраля в дежурную часть первого городского отделения милиции Стахановского городского отдела милиции (г. Алмазная), поступил тревожный звонок.

45-летний мужчина сообщил работникам милиции о том, что двое злоумышленников, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ворвались к нему в квартиру и забрали два телевизора с мобильным телефоном.

Потерпевший видел, как грабители забирают его имущество, но ничего не мог сделать, так как болезнь приковала его к постели.

Злоумышленники тут же продали награбленное имущество, а деньги потратили на свое «веселье» с «горячительными» напитками.

В течении нескольких часов, благодаря «оперской» хватке Валерия Антохина, оперуполномоченного отдела уголовного розыска и Антона Ткачева, оперуполномоченного отделения государственной службы по борьбе с экономическими преступлениями, были установлены личности злоумышленников. После чего, буквально по «горячим» следам, «джентльмены удачи» были задержаны.

Ими оказались 30-летние мужчины, не женатые и не работающие. Оба ранее судимые, ведущие антиобщественный образ жизни.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 186 части 2 Уголовного кодекса Украины «Грабеж». Злоумышленникам грозит от 4 до 6 лет лишения свободы.



Вся награбленная техника возвращена законному владельцу, который выразил искреннюю благодарность.

Анастасия Лошадкина

«Обменяла» деньги на календарики

К сожалению, случаи мошенничества в Стаханове по-прежнему имеют место.

Добьей злоумышленников становятся деньги, а жертвами – доверчивые люди преклонного возраста.

Поиск подозреваемых осложняется тем, что пострадавшие в силу своего возраста не могут в точности описать внешность мошенников.

Так, последний факт мошенничества произошел в районе пр. Ленина, жертвой стала пожи-

лая женщина.

Под видом социального работника мошенница пришла домой к своей потенциальной жертве и предложила обменять мелкие купюры на крупные.

Доверчивая пенсионерка отдала все свои деньги в обмен на пачку сувенирных календариков с изображением купюры 500 грн.

Сумма причиненного ущерба – 10 тыс. грн.

Александр Федотов



Итоги первой пресс-конференции 2010 года

17 февраля 2010 года состоялась пресс-конференция начальника Стахановского ГО ГУМВД Украины в Луганской области полковника милиции Александра Лукича Федотова с представителями средств массовой информации города Стаханова.



Всех представителей СМИ интересовал прошедший 2009 год, ведь не секрет, что он был отмечен непростой экономической и внутриполитической ситуацией в стране.

- В связи с мировым кризисом, - отвечает Александр Лукич, - уменьшилось количество рабочих мест, что в свою очередь негативно сказалось на оперативной обстановке в стране в целом и в городе в частности.

Учитывая данные обстоятельства, в 2009 году усилия сотрудников Стахановского городского отдела милиции были направлены на защиту прав и законных интересов граждан, обеспечение безопасности и охраны общественного порядка.

В середине года был снижен размер минимального ущерба для возбуждения уголовного дела, что в свою очередь повлекло за собой увеличение количества возбужденных уголовных дел по фактам совершения преступлений против собственности граждан. В связи с этим, несмотря на то, что в 2009 году Стахановским городским отделом было зарегистрировано сообщений и заявлений о преступлениях на 10,5 % меньше, чем в прошлом году, количество возбужденных уголовных дел возросло на 14%.

Вместе с тем, в 2009 году городской отдел милиции сработал стабильно, основные показатели оперативно-служебной деятельности выше среднеобластных.

Состояние оперативной обстановки на территории города в прошедшем году характеризовалось увеличением на 14,9 % общей преступности. Также произошел рост на 16,8 % общеуголовных преступлений.

Как нами прогнозировалось, произошел рост некоторых видов преступлений, в частности краж - на 76,9 % (область - 53,5 %) и мошенничеств - на 53,5 % (область - 36,2%).

Также, в 2009 году было зарегистрировано 1046 (2008 - 997) сообщений о незаконном завладении средствами мобильной связи. По материалам проверок возбуждено 283 уголовных дела, из них раскрыто - 155, в том числе 40 преступлений прошлых лет.

Наряду с этим отмечалось снижение таких видов тяжких и особо тяжких преступлений, как грабежи - на 30 %, изнасилования на - 60 %, тяжкие телесные повреждения, повлекших за собой

смерть на - 60 %, убийства - на 14,3 %.

Всего в 2009 году в Стаханове было совершено 6 убийств. Все они раскрыты.

За прошедший год сотрудниками милиции раскрыто 196 преступлений прошлых лет.

Проводилась работа по выявлению латентных преступлений, в первую очередь, фактов незаконного оборота оружия и взрывчатых веществ. Так с начала 2009 года выявлено 65 фактов незаконного оборота оружия.

Из незаконного оборота изъято 38 единиц холодного оружия, 827 патронов, 6 пистолетов, 4 автомата, 1 обрез, 3 приспособления для стрельбы, изготовленных кустарным способом, 10 электротонаторов, 1 граната Ф-1, 900 г взрывчатых веществ.

За отчетный период 2009 года Стахановским ГО ГУМВД было выявлено 482 факта незаконного оборота наркотических средств, возбуждено 343 уголовных дела, из них - за сбыты 94. Из незаконного оборота изъято 64 кг 537 г наркотических средств. Выявлено 9 фактов незаконного оборота наркотических средств в увеселительных заведениях, возбуждено 4 уголовных дела, из которых одно за сбыт. На территории учебных заведений выявлено 7 фактов незаконного оборота наркотиков, возбуждено 5 уголовных дел, из них 2 за сбыт. На территории рынков г. Стаханова выявлен 31 факт незаконного оборота наркотиков, возбуждено 30 уголовных дел, из них 6 за сбыт. Выявлено 27 наркопритонов.

Особое внимание уделялось подростковой преступности. В 2009 году снизилось общее количество преступлений, совершенных несовершеннолетними на 32,6%. Было выявлено 18 фактов вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, по которым возбуждены уголовные дела по признакам ст. 304 УК Украины.

За отчетный период было выявлено 120 экономических преступлений, в том числе 78 тяжких и особо тяжких, а также 3 факта взяточничества. Материальный ущерб по возбужденным уголовным делам по линии экономики составил почти 9 млн. грн., который практически полностью возмещен. Был наложен арест на имущество на сумму более 600 тыс. грн.

В прошедшем году зарегистрировано 14 фактов нарушений законодательства Украины при совершении операций с металлоломом, по которым возбуждены уголовные дела.

- Чем нас «порадовал» новый 2010 год?

С начала 2010 года на 30% уменьшилось количество информации о преступлениях и происшествиях, зарегистрированных в городском отделе, - подчеркивает Александр Лукич. Вместе с тем, произошел рост общей преступности на 5,9 %. Незначительно увеличилось количество зарегистрированных общеуголовных преступлений на 0,7 %, область - 7,8%.

В январе 2010 года уменьшилось количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 15,9%, грабежей на 46,7%, мошенничеств на 33,3 %.

Вместе с тем, снова растет количество совершенных краж на 84,0%, в том числе из квартир на 16,7%.

Нами прилагаются все усилия, направленные на стабилизацию данной ситуации. За январь раскрыто 96 общеуголовных преступлений,

в том числе тяжких и особо тяжких - 25. Процент раскрытия составляет - 71,1%, область - 65,1%.

В январе 2010 года выявлено 7 фактов незаконного оборота оружия. Было изъято: 4 единицы холодного оружия, 31 патрон, 1 приспособление для стрельбы, изготовленное кустарным способом, 400 г тротила.

Выявлено 43 факта незаконного оборота наркотических средств, возбуждено 37 уголовных дел, из них за сбыты - 11. Изъято из незаконного оборота более 2,5 кг наркотических средств, выявлено 2 притона. Возбуждено 1 уголовное дело по факту сбыта наркотических средств в увеселительных заведениях. На рынках г. Стаханова выявлено 2 факта незаконного оборота наркотиков, возбуждено 2 уголовных дела.

Зарегистрировано 75 сообщений о незаконных завладениях средствами мобильной связи, из них возбуждено 16 уголовных дел, по остальным сообщениям было установлено, что данные средства связи были утеряны и граждане обращались в милицию в порядке информации.

Снизилось общее количество преступлений, совершенных несовершеннолетними на 50 %. С начала года зарегистрировано 1 преступление по признакам ст. 304 УК Украины (вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность).

Выявлено 17 экономических преступлений, из них 14 тяжких и 2 особо тяжких. Материальный ущерб по возбужденным уголовным делам составил 2,5 млн. грн., который практически полностью возмещен. Наложено арест на имущество на сумму 32 000 грн.

Раскрыто 40 преступлений прошлых лет.

- Уважаемый Александр Лукич, примерно месяц назад, по городу ходили всевозможные слухи касательно банка «Демарк».

Скажите, пожалуйста, во что вылился этот конфликт? Задержан ли подозреваемый и какая мера наказания положена в таком случае?

В декабре прошлого года, - отмечает А.Л. Федотов, - с заявлением в Стахановский ГО ГУМВД обратился директор отделения банка «Демарк» г. Луганска, о том, что из сейфа хранилища банка «Демарк» г. Стаханова пропали денежные средства, в национальной и иностранной валюте, на сумму около 500 тыс. грн.

Следственным отделом Стахановского ГО ГУМВД по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ст. 191 части 5 УК Украины (завладение имуществом путем злоупотребления должностным лицом своим служебным положением, совершенное в особо крупных размерах). По подозрению в совершении данного преступления задержан директор отделения банка «Демарк» г. Стаханова. В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления и данное уголовное дело направлено в суд.

В соответствии с санкцией статьи 191 Уголовного кодекса Украины, действия предусмотренные частью 5 данной статьи наказываются лишением свободы на срок от 7 до 12 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет и с конфискацией имущества.

- Насколько часто в нашем городе происходят кражи из магазинов, организаций, учреждений?

Всего в 2009 году было зарегистрировано 682 (2008 г. - 385) уголовных дела о совершении краж, из них раскрыто – 335 (2008 г. - 201). В том числе зарегистрирована 41 (2008 г. - 16) кража из магазинов, организаций и учреждений, из них раскрыто – 20 (2008 г. - 9).

За январь 2010 года зарегистрировано 46 (2009 г. - 25) уголовных дел о совершении краж, из них раскрыто – 31 (2009 г. - 20). В том числе зарегистрировано 8 (2009 г. - 0) сообщений о кражах из магазинов, организаций и учреждений, из них раскрыто – 6.

- Вынесено ли уже судебное решение по преступлению, связанному с печатанием и сбытом фальшивых денег, которое имело место год назад в Стаханове (действовала группа, состоявшая из 5 человек — четырех женщин и одного мужчины)?

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 199 части 2 УК Украины «Изготовление, хранение, приобретение, перевозка, пересылка, ввоз в Украину с целью сбыта, а также сбыт подделанной национальной валюты Украины в виде банкнот или металлической монеты, иностранной валюты, государственных ценных бумаг или билетов государственной лотереи - наказываются лишением свободы на срок от пяти до десяти лет».

Следствие окончено, материалы переданы в суд, для принятия решения по существу. До настоящего времени решения суда еще нет.

- 11 февраля текущего года вступили в силу изменения в законодательстве, связанные с запретом употребления слабоалкогольных напитков и пива в общественных местах. Что в Стаханове относится к общественным местам? Как милиция будет контролировать выполнение данных изменений? Какие штрафы или иные санкции предусмотрены за данное нарушение?

С 11 февраля вступил в силу закон Украины «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины относительно ограничения употребления и продажи пива и слабоалкогольных напитков».

Согласно данного закона запрещается употребление пива (кроме безалкогольного), алкогольных и слабоалкогольных напитков в следующих местах:

- 1) в заведениях здравоохранения;
- 2) в учебных и образовательно-воспитательных заведениях;
- 3) в общественном транспорте (включая транспорт международного сообщения), на остановках транспорта, в подземных переходах;
- 4) в заведениях культуры;
- 5) в закрытых спортивных сооружениях (кроме пива в пластиковой таре);
- 6) в лифтах и таксофонах;
- 7) на детских площадках;
- 8) на спортивных площадках;
- 9) в помещениях органов государственной власти и органов местного самоуправления, других государственных учреждений.

Продавец пива (кроме безалкогольного), алкогольных, слабоалкогольных напитков или табачных изделий обязан получить от покупателя, который покупает пиво (кроме безалкогольного), алкогольные напитки, слабоалкогольные напит-

ки или табачные изделия, паспорт или другие документы, которые подтверждают возраст такого покупателя, если у продавца возникли сомнения относительно достижения покупателем 18-летнего возраста.

В случае отказа покупателя предоставить такой документ продажа пива (кроме безалкогольного), алкогольных, слабоалкогольных напитков или табачных изделий такому лицу запрещена».

Внесены изменения в кодекс Украины про административные правонарушения:

Статья 156 «Нарушение правил торговли пивом, алкогольными, слабоалкогольными напитками и табачными изделиями»;

- предусмотрен штраф в размере от 85 грн. до 340 грн.

За повторное нарушение в течении года предусмотрен штраф от 340 грн. до 510 грн.

Статья 178 «Распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков в запрещенных законом местах или появление в общественных местах в пьяном виде».

«Распитие пива (кроме безалкогольного), алкогольных, слабоалкогольных напитков на улицах, в закрытых спортивных сооружениях, в скверах, парках, во всех видах общественного транспорта (включая международный транспорт) и в других запрещенных законом местах, кроме предприятий торговли и общественного питания, в которых продажа пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков на разлив разрешена соответствующим органом местного самоуправления, или появление в общественных местах в пьяном виде, что оскорбляет человеческое достоинство и общественную мораль» - предусмотрено предупреждение либо штраф в размере от 17 до 85 грн.;

За повторное нарушение в течении года предусмотрен штраф от 51 до 119 грн.;

Статья 179 «Распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков на производстве»

«Распитие пива (кроме безалкогольного), алкогольных, слабоалкогольных напитков на производстве (на рабочих местах, в помещениях и на территории предприятий, учреждений, организаций) или пребывания на работе в нетрезвом состоянии» - предусмотрен штраф от 51 грн. до 85 грн.



- Известно, что за период сильных морозов, в Украине замерзают граждане без определенного места жительства. Многие поступают в травмпункты с обморожением конечностей, потому, что живут без крыши над головой. Как в нашем городе относятся к таким проблемам, принимаются ли какие-то меры, есть ли статистика смертей беспризорников?

Стахановский ГО ГУМВД в пределах своей компетенции принимает участие в исполнении распоряжения Кабинета Министров Украины от 5 октября 2008 года № 1402-Р «Об утверждении

плана мероприятий по реализации концепции социальной защиты бездомных граждан до 2012 года» и распоряжения областной государственной администрации № 246 от 18.03.2009 года «Об утверждении Регионального плана мероприятий по социальной защите бездомных граждан до 2012 года».

В частности, при обращении в Стахановский ГО ГУМВД бездомных граждан обеспечивается им помощь в их регистрации и восстановлении документов.

Также Стахановским ГО ГУМВД ведется учет лиц без определенного места жительства и ведущих бродяжнический образ жизни. В настоящее время на учете находится 167 лиц занимающихся бродяжничеством и 34 лица без определенного места жительства.

С целью недопущения переохлаждения в зимний период времени указанной категории лиц, сотрудники милиции доставляют последних на санпропускник Стахановской центральной городской больницы для оказания им медицинской помощи.

В Стахановском территориальном центре по обслуживанию пенсионеров и одиноких нетрудоспособных граждан УТСЗН создан банк одежды, в котором лица без определенного места жительства могут её получить.

Из-за недостатка средств в местном бюджете города, вопрос о создании приюта для бездомных граждан на зимний период так и не решен.

Факты смертей бездомных граждан на улицах из-за переохлаждения в Стахановском ГО ГУМВД не зарегистрированы

- Прокomentуйте недавнее убийство предпринимателя в г. Алмазной.

Принятыми мерами, работниками уголовного розыска Стахановского ГО ГУМВД, было установлено лицо, совершившее убийство частного предпринимателя в г. Алмазной.

Им оказался 30-летний ранее не судимый стахановчанин. Данное лицо в настоящее время задержано и находится на лечении.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 115 Уголовного кодекса Украины «Умышленное убийство». Подозреваемому предъявлено обвинение.

Санкция данной статьи предусматривает меру наказания в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Обвиняемый до настоящего времени жив, у него перелом позвоночника и нижних конечностей, а также закрытая черепно-мозговая травма. Как говорят врачи, обвиняемый жить будет, состояние здоровья не ухудшается, даже в некотором роде он идет на поправку.

- Было ли возбуждено уголовное дело по металлическим штырям, которые были вбиты в асфальт на проезжей части? Какие результаты дало расследование?

В день, когда походил второй тур выборов, было зарегистрировано три факта повреждения колес автомобилей «штырями», вбитыми в поверхность дорог.

По данным фактам Стахановским ГО ГУМВД проведены проверки с целью установления и привлечения к ответственности лиц, причастных к данным фактам.

Материалы проверок для принятия решения в соответствии с действующим законодательством направлены в прокуратуру г. Стаханова.

Анастасия Лошадкина

Детки в клетке

Среди подростков бытует ошибочное мнение, что если преступление совершает несовершеннолетний, то в лучшем случае ему все сойдет с рук, в худшем - беседа с правоохранителями и предупреждение, в крайнем случае - домашний арест и «копеечный» штраф.

Развеем миф о вседозволенности и безнаказанности подростков. Уместно напомнить, что к уголовной ответственности привлекаются лица, достигшие 14 лет. Поэтому заработать судимость в столь юном возрасте не так уж и сложно.

К сожалению, в нашем городе имеют место подобные случаи, так в конце 2009 года, 14-летний подросток был привлечен к уголовной ответственности за гаражную кражу, добычей стали металлические изделия. Как пояснил молодой человек, добытые незаконным путем металлические изделия, он продал, а деньги потратил на сигареты и продукты питания, - подчеркивает Василий Иова, старший оперуполномоченный криминальной милиции по делам детей.

Юный правонарушитель уже не впервые оказывался в стахановском городском отделе милиции. Год назад им был совершен грабеж.

В первый раз уголовное дело не возбудили, а

передали малолетнего нарушителя под надзор интерната.

В это раз подростку придется отвечать за свои дела целиком и полностью. В отношении него возбуждено уголовное дело по статье 185 части 3 Уголовного кодекса Украины «Кража».

Этот случай далеко не единичный. Так 15-летний подросток, ранее судимый за грабеж, снова был привлечен к уголовной ответственности за воровство металлических изделий из сараев.

Первый опыт общения с правоохранителями видимо, юношу ничему не научил и он решил переступить закон вторично, - сообщает майор милиции Геннадий Водяничкий.

Парень даже не мог предположить, что все настолько серьезно и до последнего момента не верил, что за подобное деяние можно поплатиться свободой. На сегодняшний момент юный правонарушитель находится под арестом в следственном изоляторе г. Луганска.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 185 части 3, санкция статьи предусматривает меру наказания в виде лишения свободы сроком от 3 до 6 лет. В скором времени дело будет передано в суд для принятия решения по существу.

Анастасия Лошадкина

Сильнее! Выше! Быстрее!

26 февраля в городе Луганске среди работников силовых структур, проходил чемпионат областного совета «Динамо» по плаванию.

Команда Стахановского городского отдела милиции всегда занимала призовые места по этому виду спорта, и этот год не стал исключением, - отмечает Владимир Сафонов, старший инспектор профессиональной подготовки сектора кадрового обеспечения.

Наша команда пловцов: Владимир Цимбал, Андрей Бобровников, Сергей Буланов, Алексей Федорчук, показали хороший результат в плавании. Призовые места расположились так: третье место заняла команда из Первомайска, второе - команда Стаханова, первое - команда из Северодонецка.

У стахановских милиционеров впереди еще много спортивных состязаний по всевозможным видам спорта, включая и интеллектуальные игры. Наши спортсмены сейчас активно готовятся к ежегодным соревнованиям по гиревому спорту, шахматам и стрельбе из боевого оружия, которые пройдут.

Василий Процюк

Стахановский ГО ГУМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу



Стахановский ГО ГУМВД Украины в Луганской области объявляет о конкурсном наборе на службу в органы внутренних дел граждан Украины, способных по своим личным, деловым и моральным качествам, образовательному уровню, физической подготовке и состоянию здоровья, выполнять возложенные на милицию задачи. Имеющих среднее, среднее специальное, высшее образование, служивших в вооруженных силах, офицеров запаса, либо лиц, имеющих отсрочку или не подлежащих призыву на воинскую службу по основаниям, предусмотренным Законом Украины "О воинской обязанности и воинской службе" не препятствующим прохождению службы в органах внутренних дел.

Заработная плата на 1 году службы от 1350 грн.

Работники милиции обеспечиваются бесплатной форменной одеждой.

Сотрудникам ОВД предоставляются путевки в лечебно-оздоровительные учреждения системы МВД с оплатой 25% от стоимости путевки, а членам семей с оплатой 50% от стоимости путевки.

Также сотрудники ОВД имеют право на медицинское обслуживание в поликлинике УМВД (г. Луганск).

Детям сотрудников ОВД предоставляются путевки в детский оздоровительный лагерь "Дзержинец" (г. Старобельск) с оплатой 25% от стоимости путевки.

За справками обращаться в сектор по работе с персоналом Стахановского ГО ГУМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, каб. 304 с 8-00 до 17-00 или по телефону: 9-20-34.

Техническая поддержка

КомпСервис

Ноутбуки
Компьютеры, комплектующие
Антивирусные программы
Заправка и ремонт принтеров
Обслуживание предприятий
Канцелярские товары
С нами выгодно всегда!
г. Стаханов, ул. Мажерова, 11, тел. 8 (06444) 9-38-52,
моб: 8(050)938-18-15 Сервисный центр моб: 8(095)811-18-80,
Интернет-магазин: www.comps.lg.ua

КОМПЬЮТЕРЫ

Комплектующие
Оргтехника, Телефоны
Радиотелефоны
Расходные материалы
Продажа в кредит!

"КРИСТАЛЛ"

Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56
в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.lg.ukrtel.net

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство
серии ЛГ № 509
Управления по делам прессы и информации
Главный редактор
Федотов А.Л.
Исполнительный редактор
Воронин В.В.

Адрес редакции:

г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а
тел.: 9-20-37
E-mail: stakhanov-mvd@i.ua

Над вытиском работали:

Вячеслав ВОРОНИН,
Анастасия ЛОШАДКИНА

Наш расчётный счёт:

получатель:
ГО ГУМВД г. Стаханова
код 08670651, банк УГК г. Луганск
МФО 804013
р/с 35222004000106
назначение платежа:
спонсорская помощь
для ГО ГУМВД

Отпечатано

в печатном издательском
комплексе
ООО "ПОЛИГРАФИЯ".
г. Стаханов, ул. Кирова, 37
тел: 4-28-99
Тираж 1000 экз.,
объем 0,5 п.л.